
 

議事録 

令和６年度 第３回運営委員会 

日時：令和７年３月７日（金）付 ※原稿〆切日 

場所：書面開催 

寄稿者： 

堀川校長先生、成島副校長先生、阿部経営企画室長 

３学年主任坂本先生、２学年主任細谷先生、１学年主任宇田川先生 

３学年部委員長、２学年部委員長、１学年部委員長、広報部委員長、文化部委員長、厚生部委員

長、指名委員会委員長、バラ会代表、ＩＣＴ委員会委員長 

本部(会長、副会長３名、会計３名、書記４名、監事２名) 

敬称略（以下同) 

 

【議題】 

１）ＰＴＡ会長挨拶 

  今年度最後の運営委員会は、日程の都合により書面開催とさせていただきました。 

  今回は、今年度の決算見込みを報告するとともに、来年度の予算案及び事業計画案を提案させ

ていただきます。正式にはＰＴＡ総会での承認を得る必要がありますが、今後、これらに従って

来年度のＰＴＡ活動の準備を進めていく予定です。 

  また、この１年間、ＰＴＡ活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございました。料理

講習会や七宝焼講習会、バス研修といった親睦行事をはじめ、館山臨海教室や朝陽祭などの学校

行事とも連携し、活発な活動を展開することができました。これらの活動を企画・運営してくだ

さった皆様、そして積極的に参加してくださった皆様に、心より感謝申し上げます。 

  昨今はＰＴＡ活動の意義について様々な意見があり、理解を得ることが難しい場面も多くなり

ました。しかし、ＰＴＡ活動は、学校教育への協力、教職員の皆様との交流、会員相互の親睦な

どを通じ、「大家族主義」を掲げる新宿高校の校風を育み、生徒たちの学校生活をより豊かなも

のにするために、重要な役割を担っているものと考えております。 

  今後も、ＰＴＡ活動が生徒たちの成長を支え、保護者の皆様と学校との架け橋となるよう、ご

理解とご協力をお願いいたします。 

  結びになりますが、堀川校長先生をはじめとする教職員の皆様には、日頃より生徒たちへの温

かいご指導に深く感謝申し上げます。 

 

２）校長先生より 

  第３回運営委員会の開催に当たり、一言、お礼の挨拶を申し上げます。 

   今年度も早いもので残すところ僅かとなりました。運営委員会の皆様方には年間を通じて本校の

教育活動に御理解と御協力をいただきましたこと、また、ＰＴＡ会員の皆様方には各御家庭におい

てお子様をしっかりと支えていただいたことに心から感謝申し上げます。お陰をもちまして、生徒

は、学習、学校行事、部活動等において、充実した一年間を過ごすことができました。特に、今年

度は、朝陽祭、臨海教室、合唱コンクール等の多くの学校行事がコロナ禍から完全復活できた年度

でした。そうした中、ＰＴＡにおかれましては、朝陽祭ＰＴＡカフェや館山寮バスツアー等を企

画・実施するなど多大なお力添えをいただきました。既に、次年度に向けた入学者選抜が実施され

ており、都立高校で最多の中学生が新宿高校を選んでくれています。今後とも生徒の「夢」の実現

に向け、「大家族主義」に根ざした教育活動を展開してまいりたいと思います。ＰＴＡの皆様方に

は、引き続き、本校最大の応援団として御支援いただきますようお願い申し上げ、お礼の挨拶とさ

せていただきます。 

 

３）副校長先生より 



  今年度最後の運営委員会ということで御挨拶申し上げます。 

  ３学期の新宿高校は１・２年生のマラソン大会もありましたが、やはり３年生の受験が大きな

出来事となりました。 

  共通テストの全国平均が例年よりも高めであったことを受け、国公立大学への出願先を慎重に

検討する様子が締め切りまで見られました。 

  結果として第一希望の大学への進学を果たすことができた生徒も、そうでなかった生徒もいた

かと思いますが、高い目標を掲げて努力を重ねたことはこれからの人生を支える大きな宝物にな

ったと思います。 

  ４月には在校生が進級し、新入生を迎えることとなります。引き続き、本校の教育活動に御理

解と御協力の程、よろしくお願いいたします。 

 

４）経営企画室長より 

  １年間大変お世話になりまして、誠にありがとうございました。活発な活動で学校運営を支え

て下さり、心より感謝申し上げます。来年度もお世話になりますが、どうぞよろしくお願いいた

します。 

 

３）各学年主任より 

  【３学年主任 坂本先生】 

  12月23日（月）、24日（火）には共通テストシミュレーションを行いました。２日間共通テス

トとほぼ同じ時程で行い、本番への準備をしました。 

  冬季休業中は自習室を年末年始も含めすべての日に開室し、連日100名以上の生徒が利用 し、

受験勉強に励んでいました。元日も含め、冬期講習を実施しました。 

  １月15日（水）には学年で共通テスト壮行会を開催しました。川口先生と長谷川先生の演奏を

オープニングに、校長講話、合格祈願のだるまの目入れ、生徒代表からの決意表明があり、最後

に各担任からエールを贈りました。生徒が退場する際には生徒全員が担任団とハイタッチをして

終了しました。共通テストに向けてチーム新宿を感じられた会となりました。 

  18日（土）、19日（日）の共通テストは３会場に分かれての受験で、会場に駆け付けた担任も

いました。 

  20日（月）共通テストリサーチ、21日（火）～23日（木）特別講習、24日（金）共通テストリ

サーチ返却を行いました。ベネッセの講演会では、新課程入試1年目の今年度は平均点が高く、全

体的に強気の出願になるとのことでした。 

  また、22日（水）には指定校推薦等で進路が確定している生徒は、昭和記念公園でマラソン大

会の手伝いを行いました。 

  この間、生徒と個別面談を行い、国公立大学の出願の決定をしました。 

  その後多くの生徒が各教科で添削指導を受けるとともに、私立大学の入試が本格化してきまし

た。 

  難関国立大学の出願状況ですが、東京大学４名、京都大学６名、一橋大学11名、東京科学大学

（元東京工業大学）20名、国立大医学部医学科10名の合計51名です。 

  これらの大学のうち、すでに総合型選抜で東京科学大学１名、学校推薦で名古屋大学医学部医

学科１名が合格しています。 

  今後の予定ですが、2月25日（火）26日（水）に国公立大学前期試験、３月５日（水）の登校日

には入試結果の報告、下足箱の清掃や諸連絡があります。国公立大学後期試験が始まる12日

（水）には、有志で自習室の片付け、清掃を行います。13日（木）の卒業式予行を経て、14日

（金）の卒業式を迎えます。77回生も高校生活も終え、未来への一歩を踏み出します。 

  ３年間ＰＴＡの皆様に支えられ、ご支援いただきましたことを、心から感謝申し上げます。残

りわずかですが、どうぞよろしくお願いします。 

 

  【２学年主任 細谷先生】 

  ２学年次も最終盤を迎え、あらゆる学校行事に「高校生活最後の」という修飾が付くようにな

ってきた。 

  高校生活最後の「合唱コンクール」12月23日（月）に実施。２年Ｇ組が金賞を、Ｆ組が銅賞を



受賞。Ｇ組は指揮者賞と伴奏者賞も受賞し、３冠を達成した。 

  高校生活最後の「マラソン大会」を１月22日（水）に実施。男女とも、昨年度よりも距離が長

くなった。授業曜日の関係で、練習量が少なかったクラスもできてしまったが、参加者全員がし

っかり走りきった。 

  「２年３学期は３年０学期」。進路指導において当たり前に使われてきた言葉である。78回生

も例に漏れず、受験生へと意識や生活の転換をしてきている。 

  「難関国公立大学ガイダンス」…12月25日（水）終業式後の放課後に実施。広く深い勉強が必

要とされる国公立大学の受験にどう取り組んでいくか、私立大学にはない国公立大学の強みとは

どのようなものか、といった内容について、全国で進路講演を行う進路指導のベテランである本

校進路指導部の寺島先生（数学科）の講演を拝聴する。新宿高校においては初めての試みであっ

たが、240名を超える生徒が参加し、大いに刺激を受けていた。（なお、4月12日（土）の３年次

生保護者会において、寺島先生による保護者向けの講演を予定している。） 

  共通テストチャレンジ・実力テスト…１月23日（木）に共通テストチャレンジを、１月29日

（水）に記述模試を、３月７日（金）・10（月）にマーク模試を実施。模試をペースメーカーに

しつつ、受験生としてレベルアップを図っていく。 

  来年度はあらゆる行事等が「高校生活最後の」になります。また、「高校生活最後の」が 

「人生最後の」になるものもたくさんあるでしょう。残り１年の新宿高生活を、欲張って過ごし

てほしいと思っています。 

 

  【１学年主任 宇田川先生】 

  ２学期期末考査の終わりごろからインフルエンザに罹患する子が増え、12月９日（月）には

Ｇ・Ｈ組が学級閉鎖となりました。その余波はＡ～Ｆ組にも及び、12月11日（水）にはすべての

クラスが学級閉鎖となってしまいました。そのおよそ２週間後の12月23日（月）に合唱コンクー

ルが迫るも、なんとか仕上げることができました。当日は２年生が圧倒的な力を見せる中、とて

も美しいハーモニーを奏で、学年内ではB組が３位、D組が２位、H組が１位 となり、２年生を含

めて１年H組が銀賞を受賞しました。 

 １月22日（水）に昭和記念公園でマラソン大会を実施しました。当日は晴れて気温も暖か 

く、絶好のコンディションでした。男子は９kmを走り、H組で陸上競技部の宮田くんが２年生を抑

えて１位に、同じくH組でサッカー部の福原くんが３位に入賞しました。女子は5.4kmを走り、F組

で水泳部の八木原さんが１位、B組で女子バスケ部の吉岡さんが２位、C組で陸上競技部の東田さ

んが３位と、１年生が独占する結果となりました。 

  １月26日（日）に奉仕活動として、新宿シティハーフマラソンのボランティア活動を行いまし

た。当日は６時30分に集合と大変そうでしたが、よく取り組んでおり、運営スタッフからお褒めの

言葉を頂きました。 

 ２月12日（水）には進路指導部によるキャリアガイダンスを実施し、各分野で活躍されている1

1人の新宿高校の卒業生に話をしていただきました。それぞれの分野の方々の生の声を聴くこと

で、生徒たちは自身の進路について考えるよい機会となりました。 

  ３月３日（月）から６日（木）まで学年末考査があり、そのあとは地域防災訓練、セーフティ

教室、球技大会、探究活動の最終発表会、合格速報会、金融教育、百人一首大会といった行事が

続きます。１年間学んできたことを糧に、４月から始まる２年次の学校生活がより充実したもの

になることを願っています。 

 

４）事業部紹介・報告 

  第３学年部 

  【活動報告】 

  12月21日（土）zoom meeting 予算編成、各班の仕事についての確認、購入予定品について、先

生と学級委員の為にお弁当作成お手伝い募集、スライドショーを実施する場合の放送部のお手伝

いについて、会計管理、保護者名札作成するかどうか、各班進捗状況報告、先生方への招待状の

作成、実際のタイムスケジュール案作成 

  １月18日（土） 共通テスト中の為、自習室の空き時間を利用して学級委員会場班と現地下見、

保護者控室での備品チェック、自習室で実際のテーブルにて設営見本作成 



  １月25日（土）zoom meeting 各班進捗状況報告、装飾買い出し、お花、ケータリング、保護者

配布用ネームタグ制作、ＰＴＡ室ポット貸し出し依頼（４台） 

  ２月15日（土）会場班荷物搬入、76回学級委員長と懇談、夜zoom meeting 電子黒板の導入につ

いて、各班進捗状況報告、当日の役割分担、タイムスケジュール管理について、ケータリング予

算お見積もり、支払い期日について、会計決算に向けてレシート回収を急ぐ事、予算管理（電子

黒板とパソコンを繋ぐケーブル購入必要な場合）、タイムスケジュール案アップデート。当日の

進行の為の台本作成について、司会などの担当決め。 

  【活動予定】 

   ３月１日（土）zoom meeting  

   ３月７日（金）もしくは８日（土）（未定）電子黒板接続試験（予定）その他、会場準備等 

   ３月13日（木）祝う会前日準備 

   ３月14日（金）祝う会当日 

 

  第２学年部 

  【活動報告】 

   12月14日（土）運営委員会に委員２名で参加 

   12月14日（土）懇親会に委員４名参加 

   保護者会の茶話会の企画運営が全クラス終了 

   委員会の会計の締め作業 

  【活動予定】 

   ４月12日（土） 新年度保護者会での委員決めの司会を担当 

   新クラスのクラスLINE作成のお手伝い 

  【その他】 

   学年が上がる際のクラスLINEを作成することが、前回はとても大変だったようです。学年委

員が連絡を取り合って、漏れる人が出ないように対応したいと話し合っています。 

 

  第１学年部 

  【活動報告】 

   特になし 

  【活動予定】 

   特になし 

 

  広報部 

  【活動報告】 

   12月23日（月） 合唱コンクール取材 

   １月22日（水） マラソン大会取材 

   ２月８日（土） １学年広報委員打合せ 

   ３月12日（水） 166号配布 

  【活動予定】 

   特になし 

 

  文化部 

  【活動報告】 

   編集開始【記録係＋作成担当】  

   ２月３日（月）から４日（火）に茶話会関連品購入(委員長) 

   ２月８日（土）文化部委員会茶話会実施→委員長より領収証(レシート)を受け取り、文化部

会計監査準備完了(会計) 

   ３月７日（金）料理班Googleドライブ内整理完了 

  【活動予定】 

   Googleドライブの譲渡に向けて、アカウントの統一および、来年度への引き継ぎ資料準備中。 

 



  厚生部 

  【活動報告】 

   ２月８日（土） 第５回委員会（一部委員にて）次年度への引継ぎなど 

  【活動予定】 

   次年度執行部候補の方が活動の下準備など 

   厚生部では次年度に向けて楽しい企画の準備を始動し、皆さまのご参加をお待ちしておりま

す。ＰＴＡ本部の方にはご協力いただき大変ありがとうございました。 

   

  指名委員会 

  【活動報告】 

      12月下旬 広報誌掲載の活動報告コメント作成 

   １月28日（火） 新１年生向けアンケートＨＰ掲載依頼し公開 

   ２月８日（土） 保護者会にて本部役員追加募集の声かけ 

   ２月上旬 ＰＴＡ活動アルバム（広報作成）の内容確認 

   ２月下旬 来年度予算検討、予算額変更依頼 

  【活動予定】 

   ～３月14日（金）迄 新１年生アンケート結果集計 

   ３月15日（土） 第３回指名委員会（Zoom） → 新１年生への電話交渉 

   ３月20日（木）迄 会計精算 

   ４月上旬 指名委員引継ぎ 

  【その他】 

   来年度役員候補は１年生８名、２年生２名、計10名。新１年生より３名以上を選出予定。 

 

 ♦バラ会 

  【活動報告】 

   １月11日（土）及び１月18日（土） つるバラ誘引 

   ２月８日（土） 冬剪定、バラ苗植え 

   ２月15日（土）  ホース交換 

  【活動予定】 

   ３月８日（土）及び22日（土）  バラ花壇手入れ 

 

 ♦ＩＣＴ委員会 

  【活動報告】 

   チームごとの活動 

   ①Googleドライブ：メンテナンス、アクセス権管理 

   ②zoom：予約管理 

   ③ＨＰ：掲載依頼対応、メンテナンス 

   その他の活動 

   ・各委員会へ「Googleドライブ 年度末のお願い」をお知らせ 

   ・ＰＣ貸出の予約管理 

  【活動予定】 

   チームごとの活動 

   ①Googleドライブ：メンテナンス、アクセス権管理 

   ②zoom：予約管理、ホスト対応 

   ③ＨＰ：掲載依頼対応、メンテナンス 

   その他の活動 

   ・ＰＣ貸出の予約管理 

   ・次年度への引継ぎ 

 

５) 議題 

 １ 会計報告 



   令和６年度決算見込みについてご報告します。 

こちらでは年度末までの各部・委員会の決算受領未済分、来る３月24日（月）の来年度１年

生の入学前指導日に予定しているオリジナルタオルの販売予定などを含めています。 

   今年度は台風による朝陽祭ＰＴＡカフェでの一部キャンセル代発生がございましたが、全  

体としては予算規模に応じた支出となる見込みです。 

   次に令和７年度予算案についてご報告します。 

   収入について、ＰＴＡ会費は据置とし、保護者会費年額4,000円としています。 

支出につきましては、近年の物価上昇を鑑み、本年令和６年度では各部・委員会の予算を増

額して運営してまいりましたが、令和７年度でも同水準の予算を予定しています。 

   また、教育活動支援費におきましては、学校支援のため赤本購入代の増額を予定してい  

ます。 

   なお、新宿高校オリジナルタオルにつきましては、物価上昇のため仕入れコスト（オリ  

ジナル商品費）の上昇ならびに販売価格（オリジナル商品売上）の引き上げを予定してい  

ます。 

 

 ２ ウェブベルマーク点数報告（2025年２月17日（月）時点） 

  ・参加人数：56名 

  ・累計点数：18,007点（2024年2月17日から4,218点増加） 

  ・新宿区５位（50校中）、東京都144位（1,846校中）、全国605位（25,514校中） 

  新年度には、ウェブベルマークの活用法とポイントの貯め方を周知する予定です。 

 

 ３ 今後の活動予定 

  ①４月８日(火)：入学式後に新１年生の委員決め 

   ・各クラスの委員決め進行は現１学年学級委員が担当。 

   ・集合時間等の詳細は別途委員長LINEにて連絡します。 

  ②４月12日(土): ２、３年生保護者会にて委員決め 

   ・各クラスの委員決め進行は、現１年→新２年、現２年→新３年のクラスを担当。 

   ・集合時間等の詳細は別途委員長LINEにて連絡します。 

  ③ＰＴＡ定期総会: 

   ・書面開催で、決議は ４月26日(土) に実施予定。 

 

 

 


